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lfeladat Gébor mindig kiszdmolja a digitalis karérgan lathatd szamjegyek osszegét (PI:
12:23kor ez az 6sszeg 8). Mi alegnagyobb dsszeg, amit eredményiil kaphat?

2feladat 2 téglalap kozil az egyik terilete 54cm?, a mésiké 90 cm?, oldalaik mindegyike
egész szamU centiméter. Ha ezt a 2 téglalapot egyméashoz illesztjik egy 144cm? teriiletii nagy
téglalapot kapunk. Mekkorak lehetnek az oldalai ennek a nagy téglalapnak? ird fel az Gsszes
|ehetoséget!

3feladat  Gergs, Agi, és Zoli az iskolai sakkversenyben elss, masodik, illetve harmadik
helyet szerzett. Kérdés: melyikik lett elsé, melyikik mésodik, és melyikik harmadik, ha a
verseny utan a kovetkezéket mondtak kozos barétjuknak, Péternek:

Gergé nem lett elso;

Agi nem lett mésodik;

Zoli mésodik helyet szerzett.

Ezutén elnevették magukat, és elarultak, hogy az elhangzottakbdl csak az egyik altasigaz, a
mésik ketté hamis.

4feladat Az &oran lathatd ABCD négyzet egy fehér négyzetbdl, és négy db egybevago
sziirke téglalapbdl &ll. Mindegyik sziirke téglalap keriilete 40cm. Hany cm? az ABCD négyzet
terllete?
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Sfeladat 2 kosarban Osszesen 276 tojés van ha az egyikhez hozzétennénk a benne lévék
negyedrészét a masikbdl pedig kivennénk a benne lévék harmadrészét akkor mindkét
kosarban ugyan annyi tojas lenne. Hany tojéas van kilon - kilon a kosarakban?

Minden megoldasodat indokold!
J6 munkat kivanunk!



